

『新版 調理学』正誤表

次のおり記載内容に誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

頁数	誤	正
p. 17 表 2. 4 2 列 6 行目	ククルビタミン	ククルビタシン
p. 46 表 3. 2 3 列 4 行目	4	75
p. 175 図 6. 35 中程	酸加	酸化
p. 188 表 6. 14 2 列 7 行目	赤	茶
P. 241 キャプション	表図 6. 35	表 6. 35